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) Determine la negacién de las siguientes proposiciones.
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(b) Determine el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
1) Determine el valor de verdad de las proposiciones a.1 y a.2
2) Considere el conjunto Q = {—1,0,1}.
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(b) Determine el valor de verdad de Vo € Z,Vy € Z, P(x,y).
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Muestre que las siguientes proposiciones son verdaderas cualquiera sea la funciéon propo

sicional p.
(4) (V2 € B)(3y € B)(p(x) = p(y))
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Sea () un conjunto de personas que se encuentran esperando en la fila para entrar a ver

a la U en Libertadores. Para x,y € @) se define la funcién proposicional:

©(x,y) : La persona x estd mas adelante que la persona y en la fila.

Sea p € (Q una persona en la fila. Encuentre y justifique las posiciones posibles de dicha persona
en la fila para que satisfaga cada una de las siguientes proposiciones cuantificadas:

(a) Ve € Q,0o(p,x)Va=p
(b) Vx € Q,p(x,p) Vo =p
(¢) 3 € Q,p(w,p) V o(p, )
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